Legyen a két ellipszis kozos fokusza F', nagytengelyilik hossza 2a, az adott metszéspont M, a kozos érints e. Az
MF = r jeloléssel — az ellipszis definicija szerint — a mésik két fokusz illeszkedik az M koriili 2a — r sugara k korre.
Ismeretes tovabba, hogy ha az ellipszis egyik fokuszat tiikrozziik az ellipszis valamelyik érintGjére, akkor a tiikorkép
a maésik fokusz koriili 2a sugara koron lesz. Ezért, ha F tiikorképe e-re F', akkor a keresett fokuszok — legyenek ezek
Fy és I — rajta vannak az F’ koriili 2a sugart K koron. A feladatnak csak akkor van megoldasa, ha k és K metszik
egymaést, és a kozos pontok e-nek ugyanazon oldalan vannak, mint F' és M, és ekkor a metszéspontok F) és F,. Ha
k-nak és K-nak nincs koézos pontja, az ellipszisek nem léteznek; ha egy k6zos pont van, akkor a két ellipszis egybeesik,
amikor is minden pontjuk és érintGjiik kozos. Ha valamelyik metszéspont egybeesik F-fel, akkor az egyik ellipszis
kor lesz. Ebben az esetben a két alakzat szimmetrikus az ellipszis nagytengelyére, tehat a hidnyzé adatok tengelyes
tiikkorképként szerkeszthetSk. Ezutan azt mondhatjuk, hogy a két ellipszis adott, hiszen fokuszaik és nagytengelyiik
ismert.

A két ellipszis barmelyik k6zos pontja az ellipszis definicigja alapjan Fi-t6l és Fo-t6l — tekintve, hogy F' kozos fokusz
— egyenld tavolsagra van. Ezért a kozos pontok illeszkednek az F Fy szakasz f felezd merdlegesére. Ezért elegends f
és az egyik ellipszis kozos pontjait megszerkeszteniink. Vegyiik ehhez példaul azt az ellipszist, amelynek fokuszai F}

és F, kistengelyét jelolje b. Tekintsiik az ellipszis nagytengelyére vonatkozé % aranyu merdleges affinitast. Ebben az
affinitasban az ellipszis képe a fokore, f képe legyen f'. A f6kor és f' kozos pontjai legyenek My és My. Az FI F

b
tengelyd — aranyu affinitasban M; és Mo egyikének a képe M, a mésiké a hidnyzé kozos pont.
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Mar kordbban megallapitottuk, hogy az F' pontnak e-re vonatkoz6 F’ tiikdrképe az F és Fy pontoktol 2a tavolsdgra
van. Legyen az Fy és F koriili 2a sugart kordk masik metszéspontja F”. Az FF" szakasz felez6 merdlegese a hidnyzo6
koz0s érint6.

A szerkesztés akkor és csak akkor végezhets el, ha a k és K korok metszik egymast, és koz0s pontjaik, valamint
az ugyancsak kilonb6z6 F' és M pontok az e egyenesnek ugyanabban a (nyitott) félsikjaban vannak. Ez esetben a két
ellipszis egyértelmien megszerkeszthets, két metszéspontjuk és két kozos érintsjiik lesz.
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